

郑事

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

晚高峰期,10岁男孩车内摔倒磕破脑袋 征求全体乘客同意后连续5站不停车

公交车逆行把伤者送到医院

为了救乘客,车长采取非常手段发生多起,这样做合适吗

新闻回顾

遇到特别堵的路口 车长逆行、转弯道直行

12月14日晚8点45分,一辆83路公交车刚从二环支路经沙口路驶上黄河路,车内突然一声闷响,接着传来一个男孩痛苦的呻吟。

大家闻声望去,一个小男孩躺在车长座位后的座位下面,男孩妈妈急忙把孩子扶起,掏出纸巾捂在孩子头部出血的地方,但血流得很多,纸巾一会儿就浸透了,妈妈急得直掉泪。

男孩妈妈说,儿子坐在车长身后三个相连座位的中间,他平时晕车,今天又有点瞌睡,从座位上滑落在地,头碰到对面座位下方向外凸起的脚踏平台上。

有乘客说:“快打120!”又有人说:“这会儿正堵车,恐怕等不及啊!”

车长张师傅大声对全体乘客说:“有个孩子头流血了,我要紧急把他送往医院,路上不再停车了,请大家谅解!”

车内没有人表示异议。于是,这辆车打起双闪,风驰电掣向前疾驶,路上有5站没有停。一路疾驰,路上没有闯红灯,但遇到特别堵的路口,张师傅采取逆行和转弯道直行等违章的办法,原本要20分钟的路程,只用了不到7分钟,就赶到了郑州市人民医院。

讨论区



头部受伤流血的男孩。



车长张师傅。(图片为视频截图)

乘客:我没意见,这样挺好,救人要紧

事件发生时,去医院看望住院母亲的祖先生正好在这辆公交上,他是一名DV通讯员,随身带着小摄像机,第一时间采访了乘客。20多个乘客,各有各的事情,但为了一个突然受伤的男孩,他们都选择了配合。

一名中年女士说:“司机做得对,孩子流血了不能耽误啊,不管谁的孩子都心疼啊!”

一名男青年说:“我没意见,这样挺好,救人要紧。”

一名戴丝巾的年轻女士说:“我要回洛阳老家,要去火车站坐车,不过没事,到医院我再下车,应该来得及。”

交警:不是万不得已的情况下,不赞成这种方式

郑州交巡警一大队民警孟凡勇听完介绍后说:公交车为了救人闯红灯或者其他违章的情况,本市和外地屡有发生,作为交管部门,我们的态度有三个:

一、公交车毕竟不是消防、急救等特殊车辆,不能不遵守交通信号和路线行驶,因为没有警灯等辅助设备,违章闯红灯或变更路线存在很大的风险和隐患,所以我们不赞成公交车长采取这

种处理方式。

二、即使情况非常紧急,万不得已,也要在确保乘客安全的前提下才能实施。

三、为了救人违章被电子眼拍到,当事车长提供病人治疗的相关记录、住院手续、其他乘客的证明材料等可以确认的证据,经过审核复议,有可能会撤销处罚。

外地类似事件如何处理

郑州晚报记者搜索后了解到,公交车为了救乘客而采取非常手段的,并不少见。今年3月29日,湖南长沙龙骧巴士驾驶员许红光为救一名晕厥乘客,驾车闯红灯送其去医院。

10月23日,浙江义乌恒风公交四车队驾驶员喻军民为救一名晕厥女乘客,驾车闯红灯送其去医院。事后,喻

军民又因担心被扣分而烦恼不已。不过幸运的是,他遇到了一群热心乘客——他们不仅帮忙抢救,还主动留下电话号码,愿意作证助其消除违章记录。

这些事件的处理结果基本是:交警方面回复:“查实后可取消相关违章记录。”公交公司方面表示:救人第一,公司会承担相关罚款,并对车长进行奖励。

网友也有很多说法

@火均子:“抢救生命高于一切,司机好样的,这就是正能量。”

@天蝎座郑先生:“不该罚,也不该提倡这种做法。毕竟他开的不是救护车,别人不知道你是否载有病人,很危险。”

@公安主持人:“确是十分危急的

时候,在保障安全的情况下优先通行。记得要打双闪灯,情况允许时,致电110。”

对此,你有什么看法,请致电晚报热线96678。

郑州晚报记者 张翼飞
线索提供:祖先生(稿费100元)

新型“糖尿病治疗仪”免费送 在家轻松治疗糖尿病

糖尿病一直被认为是久治不愈的疾病,得了糖尿病就意味着长期服药,并忍受并发症带来的痛苦,糖尿病发病原因是胰岛B细胞处于休眠、坏死的状态,造成胰岛素分泌相对和绝对不足,而传统降糖药物又无法激活休眠及新生新的胰岛B细胞;只能单向降低血糖,要想治愈糖尿病,解决传统药物不能穿透胰岛组织去激活胰岛B细胞是问题关键所在。

北京医学研究院糖尿病课题组,数十位专家,从激活胰岛B细胞,恢复胰岛功能着手,运用现代生物医学,从生物电上找到突破口,成功研制出糖尿病治疗仪,经临床验证,已经成功治愈糖尿病20余万例,疗效显著。糖尿病治疗仪具有两大特点:一是科技含量高,通过模拟人体生物电穿过皮下组织,迅速激活坏死的胰岛细胞。二是成功结合我国传统中医经络学,运用电子脉冲,疏通全身经络,改善全身微循环,增强细胞通透性,促进胰岛营养供给,B细胞新生速度加快,促使胰岛功能恢复正常。当前国际医学界一致公认,生物电已被视为激活胰岛B细胞最有效的方



法,3-7天降血糖,停药降糖药,中国研发的糖尿病治疗仪,患者完全可以回家彻底治愈糖尿病,不打针,不吃药,也不用控制饮食,打一个全新的医学概念。

为帮助糖尿病患者早日摆脱糖魔的困扰,彻底走出口服降糖药的单一降糖误区,健康扶贫基金支出6300万元启动大型糖尿病爱心康复工程,免费发放价值6300元的糖尿病治疗仪10000台,只需来电挂号登记,确诊为糖尿病就可免费领取,每人仅限一台

全国免费求赠热线:400-163-9900

(本次活动只赠送治疗仪器,不赠耗材。每位患者可获得权威专家免费指导及疗效跟踪,直至彻底痊愈)



蒙牛焕轻最美夕阳摄影大赛——《执着》

两位老人不惧寒冷,趴在雪地里拍摄小草上美丽的白雪,对摄影的执着让人佩服。

杨丕文 图
投稿邮箱
zzwbsyb@126.com

专家教您小窍门 巧吃茶叶不吃药 降糖 稳压 有妙招

名医专著 免费发放



董建文教授

糖尿病与心脑血管病,是中老年人常见慢性病,患者由于治疗手段单一,长期依赖降糖、降压、扩张血管类的药物,不仅病情难以有效控制,药物毒副作用也越来越大!

有没有一种行之有效的绿色方案,让老年朋友实现少吃药,甚至不吃药,就能有效控制血糖和血压,实现心脑血管健康、消除并发症的愿望?

中国茶医学研究院名誉院长——董建文教授为您指点窍门。在最新专著《揭秘国宝茶色素》一书中,董教授将告诉您“巧吃茶叶不吃药、降糖稳压不反弹”的绝招,为广大糖尿病与心脑血管病患者的健康保驾护航。

为了普及“茶疗养生不吃药”的康复理念,中国茶医学应用促进会面向全国中老年朋友免费发放本书,数量有限,每日仅限100本。

免费领书热线:400-8091-300